Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 122 Dienstag, 27.06.2006 124. Jahrgang

■ Elektro Schmidt Buchs GmbH, in Buchs ZH, CH-020.4.024.130-4, Betrieb eines Elektroinstallationsgeschäftes, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 202 vom 18. 10. 2001, S. 8157). Firma neu: Elektro Schmidt Buchs GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 16.06.2006 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schmidt, Daniel, von Mels und Buchs ZH, in Buchs ZH, Gesellschafter und Geschäftsführer, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.— [bisher: in Adlikon, mit Einzelunterschrift]; Schmidt, Herbert Anton, von Mels und Buchs ZH, in Buchs ZH, Gesellschafter und Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.— [bisher: Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.— [bisher: mit Einzelunterschrift].

Tagebuch Nr. 16906 vom 21.06.2006 (03434648 / CH-020.4.024.130-4)